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ZAPISNIK                                                                                                                                                                                                                               

sa TREĆE sjednice Odbora za zdravstvo, rad i socijalno staranje Skupštine 

Crne Gore, održane 27. decembra 2016. godine 

 

Sjednica Odbora je počela u 11 sati i 05 minuta.  
 
Odborom je, na sjednici, predsjedavao poslanik Miodrag Radunović, predsjednik 
Odbora.  
Sjednici Odbora su prisustvovali poslanici, članovi Odbora: Suad Numanović, Maja 
Bakrač, Halil Duković, Vujica Lazović i Nedžad Drešević. 
Sjednici Odbora su, kao predstavnici predlagača zakona, prisustvovali: Kenan 
Hrapović, ministar zdravlja, Mitra Đurišić, generalna direktorica Direktorata za razvoj i 
upravljanje zdravstvom u Ministarstvu zdravlja i Goran Kuševija, generalni direktor 
Direktorata za socijalno staranje i dječju zaštitu u Ministarstvu rada i socijalnog 
staranja. 
 
Za sjednicu je, nakon proširenja dnevnog reda, jednoglasno usvojen sljedeći  
 

DNEVNI RED: 
 

1. PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
SOCIJALNOJ I DJEČJOJ ZAŠTITI; 

2. AMANDMANI (3) NA PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA 
ZAKONA O ZDRAVSTVENOJ ZAŠTITI, KOJE JE PODNIO POSLANIK 
HALIL DUKOVIĆ; 

3. AMANDMANI (3) NA PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA 
ZAKONA O ZDRAVSTVENOM OSIGURANJU, KOJE SU PODNIJELI 
POSLANIK HALIL DUKOVIĆ I POSLANICA MARTA ŠĆEPANOVIĆ i 

4. AMANDMAN NA PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA 
ZAKONA O SOCIJALNOJ I DJEČJOJ ZAŠTITI, KOJE SU PODNIJELE 
POSLANICE MARTA ŠĆEPANOVIĆ I MAJA BAKRAČ.  
 

 
PRVA TAČKA: 
Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o socijalnoj i dječjoj zaštiti 
 
Odbor za zdravstvo, rad i socijalno staranje se, na danas održanoj sjednici, upoznao 
sa Mišljenjem Odbora za ekonomiju, finansije i budžet na Predlog zakona o izmjenama 
i dopunama Zakona o socijalnoj i dječjoj zaštiti.  
  
DRUGA TAČKA: 
Amandmani (3) na Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zdravstvenoj 
zaštiti, koje je podnio poslanik Halil Duković i poslanica Marta Šćepanović 
 
Poslanik Halil Duković, član Odbora, predstavnik podnosioca amandmana (3) na 
Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zdravstvenoj zaštiti, saopštio je 



 

2 
 

da, zbog racionalizacije i upoznavanja članova Odbora na prethodnoj sjednici o ovim 
amandmanima, na današnjoj sjednici ih neće obrazlagati. 
Predstavnici predlagača zakona prihvatili su tri (3) amandmana poslanika dr Halila 
Dukovića. Nakon toga, Odbor je konstatovao da tri (3) amandmana poslanika dr Halila 
Dukovića, shodno članu 150 stav 3 Poslovnika Skupštine Crne Gore, postaju sastavni 
dio Predloga zakona i o njima Skupština posebno ne odlučuje.  
   
 
TREĆA TAČKA: 
Amandmani (3) na Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zdravstvenom 
osiguranju, koje su podnijeli poslanici Halil Duković i poslanica Marta Šćepanović 
 
Poslanik Halil Duković, član Odbora, predstavnik podnosilaca amandmana (3) na 
Predlog Zakona o zdravstvenom osiguranju, nije obrazlagao navedene amandmane iz 
istog razloga kao i kod prethodne tačke dnevnog reda.  
 
Odbor je predložio pravno-tehničku korekciju amandmana II. 

Sa predloženom korekcijom amandmana II saglasio se predstavnik podnosilaca 

amandmana poslanik dr Halil Duković pa, nakon korekcije, amandman II glasi: 

                                                       Amandman II 

Član 29 mijenja se i glasi: 

„U članu 75 st.3,4 i 5 mijenjaju se i glase: 

 Upravni odbor ima sedam članova koje imenuje i razrješava Vlada, i to: 

1) dva člana na predlog Ministarstva; 

2) jednog člana na predlog Ministarstva finansija; 

3) jednog člana na predlog reprezentativnog sindikata; 

4) jednog člana na predlog reprezentativnog udruženja poslodavaca; 

5) jednog člana na predlog Ljekarske komore, Farmaceutske komore i 

Stomatološke komore; i 

6) jednog člana iz reda zaposlenih iz Fonda. 

    Ako je u Upravnom odboru predviđen manji broj predstavnika reprezentativnih 

sindikata, odnosno reprezentativnih udruženja poslodavaca u odnosu na broj 

reprezentativnih sindikata, odnosno reprezentativnih udruženja poslodavaca na 

odgovarajućem nivou, primjenjuje se princip rotacije, u skladu sa njihovim posebnim 

sporazumom. 

    Člana Upravnog odbora iz stava 3 tačka 5 ovog člana Ljekarska komora, 

Farmaceutska komora i Stomatološka komora predlažu primjenom principa rotacije, u 

skladu sa posebnim sporazumom ovih komora.“. 

Predstavnici predlagača zakona prihvatili su tri (3) amandmana (amandman I, 
korigovani amandman II i amandman III) poslanika dr Halila Dukovića i poslanice Marte 
Šćepanović. 
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Nakon toga, Odbor je konstatovao da tri (3) amandmana poslanika Dukovića i 
poslanice Šćepanović, shodno članu 150 stav 3 Poslovnika Skupštine Crne Gore, 
postaju sastavni dio Predloga zakona i o njima Skupština posebno ne odlučuje.    
 
Poslije treće tačke dnevnog reda je dogovoreno da se napravi pauza, da bi se 
službenici Sekretarijata Odbora za zdravstvo, rad i socijalno staranje upoznali sa 
amandmanom na Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o socijalnoj i 
dječjoj zaštiti, koje su podnijele poslanice Marta Šćepanović i Maja Bakrač, kojim je 
proširen dnevni red ove sjednice. 
 
Pauza je trajala od 11 sati i 25 minuta do 11 sati i 45 minuta.  
 
 
ČETVRTA TAČKA: 
Amandman na Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o socijalnoj i dječjoj 
zaštiti, koje su podnijele poslanice Marta Šćepanović i Maja Bakrač 
 
Poslanica Maja Bakrač, članica Odbora, predstavnica podnosilaca amandmana, 

obrazložila je amandman na Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o 

socijalnoj i dječjoj zaštiti.  

Predmetnim amandmanom se, poslije člana 3 Predloga zakona, dodaje devet novih 

članova. Odbor je predložio pravno-tehničku korekciju amandmana u novom članu 7 

Predloga zakona, koji se odnosi na član 122 važećeg zakona tako što se riječi: „i 

saradnik“  zamjenjuju riječima: „i saradnici“. Takođe, Odbor je predložio pravno-

tehničku korekciju i u novom članu 12 Predloga zakona, kojim se poslije člana 172 

važećeg zakona dodaje novi član 172a, na način što bi se u novom članu 172a riječi: 

„31.12.2017.godine“ zamijenile riječima: „31.decembra 2017.godine“. 

Sa predloženim korekcijama amandmana saglasila se predstavnica podnosilaca 

amandmana poslanica Maja Bakrač. 

Predstavnik predlagača zakona prihvatio je korigovani amandman poslanica Marte 
Šćepanović i Maje Bakrač. Nakon toga, Odbor je konstatovao da amandman poslanica 
Šćepanović i Bakrač, shodno članu 150 stav 3 Poslovnika Skupštine Crne Gore, 
postaje sastavni dio Predloga zakona i o njemu Skupština posebno ne odlučuje.   
  
 
Sjednica je završena u 11 sati i 55 minuta. 
 
 
 
 
 Sekretarka Odbora                                                                   Predsjednik Odbora    
Snežana Kaluđerović                                                                 Miodrag Radunović 
 


